

Федеральный судья Нефтеюганского районного суда вынес обвинительный приговор в отношении местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.228 УК РФ (незаконное приобретение, хранение, наркотических средств в крупном размере).

Установлено, что подсудимый приобрел у неизвестного лица с помощью сети «Интернет» наркотическое вещество массой 4,9 гр., что

относится к значительному размеру.

Суд, с учетом мнения государственного обвинителя, виновному наказание в виде штрафа в размере 20 000 рублей.